

国庆中秋小客车免费上高速

上海公布细则,9月30日零时开始实施

本报讯(记者 张欣平)备受市民关注的重大节假日免收小型客车通行费上海地区实施细则,经市政府常务会议研究讨论通过,于昨天下午正式公布。

■ **上海重大节假日收费公路** 上行驶的7座及以下小型客车免费通行的时间范围为:春节、清明节、劳动节、国庆节等4个国家法定

节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。

■ **免费通行的时段:**从节假日第一天00:00开始,节假日最后一天24:00结束(以车辆驶离出口收费车道的时间为准)。

■ **今年中秋节视同国庆节连休**,因此今年国庆长假免费时段统一为:9月30日00:00至10月7

日24:00。

■ **免费通行的车辆范围:**行驶收费公路的7座以下(含7座)载客车辆;

■ **免费通行的收费公路范围:**本市实行联网收费的高速公路及独立收费的东海大桥。

■ **免费通行的管理模式:**在重大节假日小型客车免费通行期

间,本市联网收费高速公路收费站仍将实行“入口领卡、出口收卡”的收费管理模式,即:对于免费通行的小型客车,入口发放通行卡,在出口时收卡免费放行;实施高速公路联网电子不停车收费(ETC)的收费车道,继续开通运行ETC专用车道,装载ETC系统的小型客车在免费期间不计费不停车通行。

市北高新园区庆祝建园二十周年

韩正发来贺信

本报讯(记者 江跃中)昨天晚上,上海市北高新技术服务业园区建园20周年纪念晚会,在闸北区海上文化中心举行。市委副书记、市长韩正发来贺信。

20年前,市北高新园区所在的走马塘南岸还只是阡陌纵横的城乡交界之地。20年后,园区一跃成为国家高新技术产业发展的重要基地和上海“创新驱动、转型发展”的示范窗口。数据显示,2011年,市北高新园区实现上缴税收总额30.5亿元,较1999年增长了100倍,第三产业营业额596亿元,增长了260倍。在全市5平方公里以下的41家开发区中,市北高新园区综合发展指数排名位居榜首,单位土地利润产出强度和单位土地税收产出强度均列全市第二,已集聚起科勒等7家跨国公司地区总部,达梦数据库等10余家国产基础软件企业,欧陆分析等20多家检测认证企业,数据港、天脉等68家云计算企业。1682家优质纳税企业集聚于此,园区生产性服务业企业占比超九成,以“软件和信息服务业、检验检测服务业、节能环保服务业、人力资源服务业、金融衍生服务业”为特色的五大主导产业已成为推动上海“四个中心”建设的重要力量。

据市北高新集团党委书记、董事长丁明介绍,作为园区的开发建设主体,市北高新集团还于昨天正式完成重组二纺机(600604)后“上市”,新成立的上海市北高新股份有限公司将取代二纺机,以“都市型产业园区”综合运营商和服务集成商的全新面貌亮相证券市场。而在此前,9月5日,国家环保部、商务部、科技部三部委正式批复,同意市北高新园区创建国家级生态工业示范园区,成为全国第46个批准建设的国家生态工业示范园区。

申城高速公路车流预计增四成

本市高架道路面临压力 最高峰可能是长假第一天

各方联动应对大车流大客流

本报讯(记者 张欣平)面对即将到来的“十一”长假巨大的交通压力,本市相关部门建立联动应急机制,强化运能保障,加强交通管理,全力确保小型客车免费通行政策平稳有序实施。

【公安】将在容易出现交通拥堵的主线收费站以及景区附近收费站增派警力,加强交通疏导和秩序管控力度。同时,将动用警用直升机,进行空中监控。

【公交】计划日均投放运力1.35万辆车,轨道交通将以“全运力投放”为原则调整运行计划,路网高峰时段小时运力极限可达每小时51万人次,路网运用列车数极限值可达387列。强生、大众、锦江和海博四大出租车调度中心,将与主要景点联动。

【旅游】松江、嘉定、浦东、黄浦等区及旅游部门,将加大对重点道口、景点、商区的管理力量和措施,及时发布景区旅客以及道路拥挤有关信息,引导游客调整行程。

【运输管理】加强危险品运输车辆监管,实行错峰运输。

【路政管理】加强道路设施施工管理,9月20日-10月9日期间,除抢险抢修外,严禁掘路施工。

本报讯(记者 张欣平)今年“十一”长假是高速公路小型客车免收通行费政策实施后的首个重大节假日。据上海路政部门预测,届时本市高速公路车流预计同比增长40%,高峰日流量可能达到100万车次以上,或将给相连的城市高架道路带来巨大的压力。

受新政策影响,今年中秋、国庆节出行的最高峰可能是长假日的第一天,即9月30日;双节前3

天将呈现高峰拥堵态势。

据预测,高速公路增长流量主要分布在G2京沪、G50沪渝、G60沪昆、S4莘奉金、G40沪陕及G15嘉浏等射线上,长假初期及末期,本市高速公路主要道口将面临大流量的考验。而双节增量部分将集中压上高架道路,尤其出沪高峰时,由于道路的积压,势必带来相连高架快速干线的拥挤,特别是嘉定G15(沈海)朱桥道口(入口对中环)、G2(京

沪)江桥和花桥道口、G60(沪昆)枫泾、新桥道口(对莘庄立交)、G50(沪渝)徐泾道口(入口对延安高架)等。

同时,大车流将给市内公交带来压力,地面公交预测日均客流700万人次,高峰日客流780万人次;轨道交通预测日均客流580万人次,高峰日客流735万人次。免费政策还将带来邻近省市的出行潮,市内景点、知名商业区周边面临大客流、大车流、停车难、环境卫生等挑战。

长假难买火车票

今年国庆中秋双节重叠,共有8天假期,市民出游意愿较浓。按照铁路部门有关规定,9月29日的火车票昨天正式开卖,由于12306.cn订票网站几乎瘫痪,无票可买,不少人转到线下排队购票。昨天,钦州南路一火车票代售点门前排起长龙,但大多数人最终失望而归。本报记者 张龙 摄影报道



接受假日消费投诉 倾听市民心声

本报秋令热线下周开通

本报讯(记者 沈敏岚)中秋、国庆相连成8天超长黄金周,全国小型车辆将迎来首个高速公路节假日免费通行假期,即将到来的“十一”黄金周,假日旅游、消费热点多,关注度高,各类假日供需矛盾也将频现。作为上海市优秀媒体品牌“夏令热线”的延伸、新民晚报“四季热

线”之一的第五届秋令热线将从9月24日起开通,全面聚焦超长“十一”黄金周假日旅游、消费、出行、购物、餐饮等与市民假日生活密切相关的热点、难点、焦点话题。

今年秋令热线,将以“走基层、转作风、改文风”为指导,秋令热线记者将下到基层、贴近市场、走近市

民,聚焦“十一”黄金周假日消费,特别是针对8天超长假以及首次实行的免收道路通行费的新特点,对市民的假日消费行为进行深入分析,强化服务性,为市民假日消费出谋划策,当好参谋。

■ 今天起,由上海电信提供技术支撑的秋令热线专线电话55300299、短信平台18918901189以及本报夏令热线期间开通的官方微博“@夏令热线”,将实行“多媒体”、“多平台”24小时倾听市民对假日消费的需求、呼声和投诉。

上海地铁积极部署“无车日”运营方案

保“无小汽车示范区域”出行无忧

本报讯(通讯员 徐慧莉 记者 吴强)明天是“中国城市无车日”,为保障“无小汽车示范区域”的客流集中出行,上海地铁将强化当天客流监控,科学部署行车组织,确保运营通畅有序。

无车日当天,浦东新区原世博地区将设置“无小汽车示范区域”,上海地铁重点对示范区域涉及的7

号线后滩站、长清路站、云台路站,6号线高科西路站,以及7、8号线耀华路等站,加强客流监控,强化运营调度,及时调整运力。将增派工作人员、志愿者在现场组织引导客流。

此外,明天轨道交通2号线将举办“穿越2号线,青年公园行”无车日公益环保活动。

旅游地产 + 健康养生, 一次性解决

跟随健康达人、知名学者, 决不可错过的“惊喜盛宴”。

花样年·太湖天城 50万方休闲度假综合体, 启动专场推荐会

92m²太湖精装 MINI 别墅

超值享受, 星光露台、花海小院 实景样板间诚邀品鉴, 颠覆你的想像 更有太湖一线精装公寓, 私人酒店星级管理

9月28日 下午14时 威海路755号文新大厦诚邀聆听, 过时不候, 错过即后悔!

花样年·太湖天城

LAGO PARADISO

详情请咨询: 4000081862 上海接待会馆: 中山东二路一号甲外滩信号塔(近延安东路) 项目地址: 苏州市吴中区环太湖大道与烟波路交界处

开发商: 花样年集团(中国) 花样年控股集团(香港联交所上市股份代码: 1777.HK) 预售证号: 苏房预【20102571】 本广告仅供参考, 广告中具体内容可作为购房合同附件, 以上均为建面。